

日本灾难不断，先是发生地震，再有泄核事件，大量辐射弥漫而导致人心惶惶。

如今，Bio Greeno 总裁黄维贤连同冈田宪己医学博士携手合作，从日本引进由水晶

石提炼而成的“硅素晶华泉”。

原来，硅素不但可活化人体内的胶原蛋白、更能渗入食物中，有助除辐射的功效。

日本水晶石发威

“硅素晶华泉”除辐射



“硅素晶华泉”是从水晶石高温提炼而成的，它不但可食用、活化人体内的胶原蛋白，更可防辐射。

311 日本宫城·仙台大地震，不仅以摧枯拉朽之势引发山摇地动、海翻浪卷，无数生灵被夺走，最糟糕还是发生在福岛的核电厂核泄事件，导致大量辐射暴露于空气中，震惊全世界！

辐射是属于强酸性的灰尘分子，一旦被同样属于酸性物质的人体所吸收，它可催生比例异常的活性酸素（超过2%正常数量），破坏人体正常细胞组织，损坏血管，甚至把整个身体的酸化程度推到极点，造成身体容易疲劳，百病丛生，最糟糕的后果，就是身体器官急速老化（氧化），继而衰歇死亡！

如此无孔不入，百般折磨的“酸魔”，别说您不怕！

日本水晶石 藏硅素

在全球闻“核”色变，惊“辐”失措，进入高度戒备的乱世之际，一项来自日本的“石破天惊”高科技医学大发明，有望成为汪洋大海中的一盏明灯，助人摆脱辐射祸害的纠缠！

说是“石破天惊”，其实一点也不为过，皆因解救

已使用成为当地人的必需品，除混在蔬菜水果外，还掺在美容化妆品在日本，「硅素晶华泉」



世人，尤其是日本人于辐射危机之中的救世之宝，恰恰就是我们所熟知的水晶石！

不说不知，原来众多矿石之中，唯有水晶石得天独厚，含有人体万万不可缺少的微量元素——硅素（Silica），特别是来自日本北海道的水晶石，更是拥有高达90%以上的最高硅素成分含量，甚至在质量、纯度方面都是最高标准，如此完美的数据表现，您绝难在其他矿石身上找到！

什么是硅素？它本是一种强碱物质，经过多重浓缩后，可轻易去除辐射酸化人体所造成的破坏性。

你知道吗？成人的体内组织如淋巴腺、牙齿、肺、筋、肾、肝、脑、血液等，就含有约20g硅素，而上述身体组织，都需要进补硅素来加以强化。

此外，硅素还可防止人体骨骼、关节和根筋的老化、制造人体胶原蛋白、抗氧及控制自由基、排毒、保持口腔卫生以及防止蛀牙等功效。

以“纳米”作为计算单位的硅素，由于极其微小，因此渗透力极强，可轻易渗入人体微血管，清除停留在血管壁的脂肪，防止阻塞，同时也可加强血管循环，令人精神奕奕。

相反，若人体无法每天摄取足够的硅素，将会引起身体多种不适症状，例如皮肤下垂和暗淡无光、骨骼松懈、头发脱落、指甲容易断裂、关节不听使唤，以及脂肪容易堆积血管，最终引发心血管疾病！

“硅素晶华泉”除百病

只可惜，今天地球已生病，在空气污染、辐射高照，以及防腐剂加工食品、农药灌溉蔬果当道之下，促使人类每天平均得消耗10-40mg人体硅素，才能中和上述酸性物质，久而久之，体内的硅素势必大幅度减少，造成各种文明疾病如心肌阻塞、高血压、高血脂（胆固醇过高）、糖尿病、肾病等纷至沓来，人类性命危在旦夕！

但现在，我们的健康终于有救了！以天然、美丽、健康保健为理念的传销公司——Bio Greeno，日前与日本医学博士专家携手合作，从日本引进具备“去除辐射、中和强酸、抗老化、预防文明百病”等功效，用水晶石内含硅素精华提炼而成的“硅素晶华泉”。

Bio Greeno 总裁黄维贤，连同“硅素晶华泉”研究发明者之一的冈田宪己医学博士表示，“硅素晶华泉”是液体状的水溶性硅素，方便人

体更容易吸收与应用。

它是通过 GLP (Good Laboratory Practice) 严格鉴定的安全性测试食品，不仅懂得人体内的动态成分，并且没有任何遗传毒性成分，人们可放心服用。

“硅素晶华泉”的提炼过程，殊不简单。首先，将含有大量二氧化硅素（SiO2）的水晶石，以摄氏1650度高温持续不断燃烧8个小时，让硅素水蒸气化，接着用一种最高科技的方法把硅素精华收集起来，同时把不要的杂质去除，最后再抽出硅素的液体状结晶，不断浓缩，方大功告成。

这个无色无味的天然硅素浓缩液体食品，不但能够溶解在食水里一道服用，也可以掺在蔬菜水果，以及任何食物当中，一起被吃进人体吸收。

冈田博士指出，在日本，硅素俨然已成为当地男女随身携带的“圣水”，除了将硅素混合食水一道服用外，他们甚至在化妆美容品里加上硅素！

“这是因为硅素可活化并启动人体的胶原蛋白，不但自然持久，而且效果更佳，所以不难发现几乎所有使用硅素养颜的日本人，他们的皮肤都是水当当，滑嫩嫩的。”



Bio Greeno 总裁黄维贤(左)连同“硅素晶华泉”研究发明者之一的冈田宪己医学博士表示，“硅素晶华泉”是水溶性硅素，故人体更易吸收与应用。

纸上谈兵，还不如实际证明“硅素晶华泉”的强大功效。下期，冈田博士当场表演了四大魔法，在在显示“硅素晶华泉”去酸排油、通血管与降胆固醇的神奇本领。

下期预告：



GREENO

硅素晶华泉

Lily, 31岁 (吉隆坡)

市场前所未有的硅素产品 !!

使用者的好评：

以前我的皮肤暗淡又多痘痘。自从我每天在我的饮用水里加入15滴硅素晶华泉及早晚喷洒两次在脸上，短短几个星期内，皮肤明显改善！肌肤看起来比以前更光泽透亮，而脸上痘痘也减少了！

(735152-V) (A/L 931660) BIO GREENO SDN BHD
58, Jalan Puteri 2/4, Bandar Puteri, 47100 Puchong, Selangor. Tel: +603-8063 7889 Fax: +603-8063 7797 Website: www.biogreeno.com



生命泉源